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0 Cny4auHou eeJsIU4MUHOU Ha3bIBaeTCH
BEMMYMHA, YNCIIEHHOE 3HA4YeHNE KOTOPOU
MOXET MEHATbCA B 3aBUCUMMOCTU OT
YCITIOBUMN SKCNEPUMEHTA.

0 Cny4vanHble BENMUYUHbI NPUHATO
obo3Ha4vaTb 3arnaBHbIMU bykBamu
natuHckoro andgasuta - X, Y, Z..., a ux
3HaYeHus — COOTBETCTBYHLLMMMU

CTPOYHbIMU DyKBaAMM X, Y, Z....



ITpumep 1. B Baweii rpyrire 17 yegoBex.
Cny4daniHast BetnuruHaA X — YUCIIO
CTYLEHTOB, HAXOIAIIMXCS B ayJUTOPUU
rnepez Haya/ioOM 3aHSATUM.

Ee BO3MOXHBIMH 3HaYeHUSIMH OyTyT YK C/IA
I ON e



IIpumep 2. MIsmeHeHMe Kypca BaIioT.

CnyyanHaa BenunumHa X
CTOMMOCTb BarloThbl.

[TlpumeT HeKkoTopoe 3Ha4yeHue B

npegenax ot 57 Ao 62 pybnen.

KYPC BATIIOT HA 12 MAPTA |

8 PUBLIKA.M

UCTONHMK | bmn.md

19,96 V¥ 30 6aHoB 18,83 ¥ 5 6aHos

I Pywoincnwii noi I rpuva = pyone |

| 4,49 V6 6aros 0,85V 26ana 0,30 >




[Tpumep 3. OgHOKpaTHOE OpOCaHUE
UTPaIbHOU KOCTHU.

CnyyanHaa BenuuumHa X -
4MCNO, BblNaBLUEEe Ha BeEPXHEWN
rpaHn urpanbHoOro Kyouka

Ee sHaueHuna: 1,2, 3,4, 5, 6.




IIpumep 4. CanydariHasa BeanuyrHa X
-PaCcCTOsIHME, KOTOPOEe MPOIEeTUT
CHAPSiJ, TIPU BBICTPeJie U3 OPYAUS

A8ty

P A

BoamoxHble 3Ha4YEeHUS aTON BENUYMHBI
npuHaanexar HEKOTOPOMY MPOMEXYTKY (a; b).
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0 OunckpeTHaa  cnyvYamHast  BefiIMMMHaA -
criyyanHasi BenunuuMHa, KoTopas MpUHUMAaET
KOHeYHoe Uu/iu CYEMHOEe YUCNO 3HaA4YEeHUN C
onpeageneHHbIMN BEPOATHOCTAMM.

0 HenpepbiBHasA cny4YavHas BeJiMMMHA -
crydyanHag BENMNYNHA, KOoTopas MOXET
NpUHUMAaTb BCE 3Ha4YeHUs U3 HEKOTOPOoro
KOHEYHOro nnmn 6ecKOHEYHOro rMpPoMeXXymka.




OnpeaenvuTh BUJ, CTy4aliHOU
Be/TNYHHBI

0 Yncno cTyoeHToB B rpynrie.

0 bpocaem urpanbHyto KOCTb 0AuH pa3s? [1Ba
pasa? n pas?

0 Owunbka n3amepeHms.
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B neHexHo notepee BbinywieHo 100 f
G 6uneToB. PasbirpbiBaeTCsA OOVH BLIMMPLILL B i
50 pybnen n pecartb BbiMrpbilien no 1
pyo6nto.

[TlycTb cny4vyanHaa BeniudnHa X — CTOMMOCTb
BO3MOXHOIo BbIUrpbilla ON9 Brnagenbsua
OAdHOro riotepenHoro bunera.

Hantm sHa4YyeHunsa 3Ton BEeNTNYMHbI U
BEPOATHOCTU 3TUX 3HAYEHUMN.
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3anuwemMm BO3MOXHble 3Ha4YeHUs CriyYanHou
BENUYnNHbI X: x1:50, il x3:O.

Bblumncnmum BepoATHOCTb BO3MOXHbIX 3HA4YEHNM
clly4YanHou BeNUYUHbI X:

10

s aag pya s — = ,1
100 100

p,=1-0,01-0,1=0,89




BepoaTHoCTb
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BEJINHYNHDbI

N/

P 0,890,1]0,01
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3Ha4YEeHUN

0 pacbnyeckn pellueHne gaHHOW 3agayn Oyoer
UMETb BN




CooTtBeTcTBME Mexay BO3MOXXHbIMWU
3Ha4YeHnamMu OVUCKPETHOMU criy4yanHou
BEJIMYMHbI U UX BEPOATHOCTAMMU Ha3blBaKOT

3aKOHOM pacnpeperieHnss AUCKPETHOM
CJTy4auHOUN BEJIUYMHDI.




Cnocobbl 23agaHnsA 3aKoHa pacnpegernieHUsa AUCKPETHON criyYanHoMn
BeJINYMHBI.

X | %
P | P1| P>

Pt Py t...+ P=

TadnuyHo:

AHaNUTUYECK: plx)y=f{), i=L2,... 8

A

P4 —mMmHo20y20nbHUK

Mpadbnyecku:
pacnpedeneHus
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MaTtemaTnyeckmm oxxmaaHuem (cpegHum)

OVUCKPETHOM CcnyYanHoOW BenuynHbl X HasbiBaloT
CYMMY Mpoun3BeaeHnn BCeX ee BO3MOXHbIX 3Ha4YeHUN
Ha UX BEPOATHOCTH, T.€. YACIIO:

M (X) =x,p; + X,p, +... +X P .

n" n

CBolicTBa MaTeEMaTUYECKOro OXXNOaHUS:
1.M(c)=c,c=const

20 =y e e S (e U S ) SRS )
AVt = Ve MO e e M)
4.M(cx)=cM(x),c = const



Oucnepcuen (paccessHMemMm) OUCKPETHOMU
Clly4YanHou BENMNYUHbI Has3bIBalOT
MaTemMaTMyeckoe  OXxugaHue  KBagpara
OTKINMOHEHUSA Ccny4YauHOW BENUYUHbI OT ee
MaTeMaTU4YeCKOro oXxnaaHus:

D(X) = M[X — M(X)]?= M(X?) - M4(X)

CBowncTBa AUCrepcumu:
1.D(c) =0, c = const

2.D(cX)=C’D(X)
BR (o e S e S D O ()
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BEJIMHYNHDbI

(HCB)




HCB Ha3biBaeTca Takasd BenuynHa, BO3MOXXHble
3HAYEeHUA KOTOPOU HenpepbiBHO 3arnonHAT
HEKOTOpPbLIN NHTepBarn (KOHEYHbIN nnu
DecKkOHEeYHbIN).

Uncno BCEX BO3MOXHbIX  3Ha4YeHuu HCB
OeCcKOHeYHo.

MNpumep: CnyyaHoe OTKIIOHEHWE MO AanbHOCTU
TOYKM NafeHusi cHapsaaa oT Lenw.
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,, dyHKUMen pacnpeaeneHus (UM MHTerpansHON oyHKUMen i
e pacnpeneneHust) HasolBaroT PyHKUMIO F(X), onpeaensioLyto 4
ANSA KaXKAoro 3HadeHns X BepoATHOCTb Toro, Yto CBX npumet
3HayeHne, MeHbLLUEee X, T.e.

F(x)=P(X<x)
(F(x) onpegengaetca n ans CB).

CBoucrBa:
1. 0< F(x)<1

2. Pla<x<b)=F(b)—-F(a)
lim F(x)=0

3. 5

4. lim F(x)=1

X—>+00




CDyHKuHH H]IOTHOCTI/I BepOHTHOCTI/I

Q[Jm mnpepbmnon CJIY4YaHOU BEJIIMYMHBI IIPOU3BOIHAS (byHKum;
pacnpeneneﬁnﬂ F!(x) = f(x) Ha3bIBaeTcs pyHKIMEH IVIOTHOCTH |
Be'p DATHOCTH MJIM TUPepeHIUANbHON QYHKIMEH pacnpene.ﬂeﬂ /

I =PX<x}=[" Sf)dx f(x) / /\
< X < b} = [ f(x)dx = F(b) — F(&)

X a b

y   | > 0 (kax npouszsooHnas neyowviearouiel hyHKyuu)

f(x)dx = 1 (ycrosue nopmupoéxu) - niaomaab Mox rpaduKoM
OCTH BEpPOSATHOCTH paBHa 1.

OBBIE€ XapPAKTEPUCTUKU HEIPEPHIBHON CIIyYanHOMN
(00)
UMHBI: MaTeMarmdeckoe oxupanne M[X] = [__ xf(x)dx

= [% (x - M[X])2f(x)dx =
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‘fj | nckpeTtHasa cnyvyanHas

| BEnuM4YnHa X pacnpenenexa
No BMHOMMANbHOMY 3aKOHY,
eCIiM OHa UMEET 3Ha4YeHns
{0...n}, a BEpOATHOCTb X=M

P(X=m)= C’gx bilig

BbuHoMManbHOE pacnpegeneHue
ONMNCbIBAET BEPOATHOCTb M YCMNEXOB
Npu N BO3MOXXHbIX NCXOO0B

M[X]=np - maT. oXxupgaHue

D[X]=npq - aucnepcus,
rae p - BEPOSATHOCTb YCnexa,

g - BEPOATHOCTb Heycnexa




ITyaccoHOBCKOe pacnpeaeneHue

p.=P(u=k)=

k
)v_e_ﬂ“
k!

e k=0, 1, 2, ...,A > 0 — mapaMeTp yaCCOHOBCKOTO pacIpe/eeHusl.
DOyHKIUA BEPOATHOCTH OyHKIMSA pACIIPEICIICHUS
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OyHKIMSA pacupeneIcHUs
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OyHKIHSA BEPOSITHOCTH




PaBHOMepﬂoe pacnpene.lleﬂne
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X—a
b—a
Iloka3zaTreabHOe pacnpenejieHne

8 {Ae A% xe (0, 00)

A f(x) 1F(x)=1—e"
0, xE(—O0,0)} \\ ﬁ

= 1 = 1 1
St AN T gl Z N v SR oIl
| jo Axe dx ; D[X] fo Ax“e dx Z =52



st pacnpeneienus F[X] = ®[X] = \/% f_xoo exp(

I d(—0) = 0; P(0) =1
! d(—x) =1-— d(x)

P(a<X<b)=c1>(”‘—m

o
—m|<e¢)= ZCIJ(i)—l;
030 : P(lx —m| < &) =0,9973




